





DOAR LIBERO-UL STANCIU...

1-0 in min. 90! Dar cite emotii n-au trait pina atunci cel...

organizare tactică prin elan, angajament fizic și dăruire in joc. Dar, așa cum...

Clocioană, Badea și P. Manea, au făcut eforturi vizibile, dar lipsa lor de tehnică...

STAN, CA OTTO DEMBROVSKI?

Gloria Buzău a devenit o echipă literalmente defensivă în meciurile din deplasare. Ea a făcut această probă încă din prima etapă...

Ion CUPEN

SMARANDACHE S-A AUTOEXCLUS!

Il va fiertă Olimpia pentru a nu știm cîta oară?

Mulți s-au întrebat de ce lipsește, din formația Olimpiei, Smarandache, de ce pentru un meci...

ținem și un aspect de ordin moral: Smarandache și-a părăsit echipa la greu, nu la bine...

Mircea M. IONESCU

ARBITRII PARTIDELOR DE AZI ÎN DIVIZIA A

Jiul - C.S. Tirgoviște: I. Rus (Tg. Mureș) - M. Ivăncescu (Brașov) și S. Drăguliță (Drobeta Tr. Severin)...

enultimul, onale de amine riei a in- bune aus- le noastre grele, au aleze po- a un a- in parti- Nușu și...

COMPETIȚII

INCEPE ETAPA FINALĂ A CAMPIONATULUI DE CĂLĂRIE (JUNIORI)

Baza hipică a hergheliei din Rădăuți va găzdui, începînd de astăzi, etapa finală a campionatului republican de călărie...

LA VI-A TENIS

Coșmina Adriana este 15-16 kova, 2. mânia, 3. olonia, 4. ria. din tu- : C. Ște- (Polonia) cu - G. Dinicu - Mirza - Germană) - M. Mag 5-16 ani : -1, 3-1; -1, 0-3; -1) - C. -1, 7-5.

TRIAL AL BOXERILOR JUNIORI

Timpe de trei zile, arena „Tim-puri Noi” din Capitală va găzdui un trial al boxerilor juniori din întreaga țară.

TLURI DE CAMPIONI LA CANOTAJ JUNIORI

JUNIOARE II - simplu: C. Diaconescu (CNASE) 3:31,8; dublu vîle: Steaua 3:01,3; 4+1 rame: Lic. St. Plavăț Orșova 3:02,3; 4+1 vîle: CNSU Timișoara 2:56,4; JUNIOARE I - L. Carp (Volința Buc.) 4:31,5; dublu vîle: Dinamo 3:57,4; dublu rame: Dinamo 4:30,4; 4+1 rame: Dinamo 3:58,8; 4+1 vîle: U.T.A. 3:40,4; 8+1: Dinamo 3:21,7.

CRITERIUL INTERNAȚIONAL AL JUNIORILOR LA CICLISM

Pe șoselele din împrejurimile municipiului Constanța se va desfășura, începînd de mîine dimineață, competiția ciclistă „Criteriul Internațional al juniorilor”.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MARI ȘI NUMEROASE SUCESE LA LOTO I

Cîștigurile omologate la fiecare tragere obișnuită Loto confirmă în permanență avantajele participării la acest tradițional sistem de joc.

ESTE AȘTEPTAT STOICHIȚĂ, DAR...

„Jiul traversează o etapă grea. Dar credem că pînă la urmă o vom depăși. Un singur lucru trebuie: muncă, foarte multă muncă din partea tuturor...

S.N. Oltenița). Lixandru (de la ROVA Roșiori), Varga (de la Minerul Deva), Poșcan (de la juniori), Stana (de la C.F.R. Simeria)...

ÎNTRE VESTIAR ȘI GAZON

„Ne lipsește Guran, jucător tânăr, plin de talent, ne-ar fi prins foarte bine acum, în situația în care ne aflăm”...

egal la egal”, ca fundaș al Politehnicii Iași. Schimb de replici, duminică, pe „Dinamo”. Înainte de înce-pera partidei: „Ce caută Stănescu în echipă?!”...

but în Divizia A. Duminică, fostul fundaș al Debel Tulcea a călcat cu dreptul, dovedindu-se un apărător tenace și ofensiv...

PATRU EX-DIVIZIONARE A ÎN TREI MECIURI DE „B”

Doi boxeri... groggy

Rapid - Petrolul, un meci aspru, tăios (cinci cartonașe galbene și două roșii - Puriț și Gh. Dumitrescu), între două foste divizionare A, care au sacrificat deliberat frumusețile fotbalului în favoarea punctelor...

ps a 3-a nu au potențialul necesar

ps a 3-a nu au potențialul necesar ducerii unui meci pînă la capăt. Consider arbitrajul (n.a. prestat de Sever Drăguțel, din Drobeta Tr. Severin) excepțional...

L. DUMITRESCU

Tineretea a cedat... rutinei

Mare interes în jurul meciului dintre proaspăta divizionară B Someșul Satu Mare și fosta divizionară A F.C. Bihor. Peste 4000 de spectatori (mulți alții cocotați prin pom și pe acoperișurile blocurilor) în jurul excelențului gazon...



Secvența golului din partida Rapid - Petrolul: Cojocaru a sutat, balonul l-a depășit pe Focșeneanu, a lovit bara și a deviat în plasă

Satu Mare nu a fost ceea ce știm că poate da această echipă

Satu Mare nu a fost ceea ce știm că poate da această echipă. Una din explicații: compor-tarea inegală a multora dintre componenții ei...

Stelian TRANDAFIRESCU

„Vameșul” Lucescu

După trei etape, Corvinul Hunedoara se află bine plasat în clasamentul Diviziei B. Dar locul 3-4, ocupat alături de Aurul Brad, ascunde câteva realități. Mai întii, înfringerea din prima etapă în fața unei promovate în „B” - Someșul Satu Mare...

priză, cînd, aplicînd un strict marșaj om la om, l-a incomodat

priză, cînd, aplicînd un strict marșaj om la om, l-a incomodat în mod vizibil pe jucătorii Corvinului. Dealtfel, bistrîniții au și deschis scorul (Berceanu, în min. 29) și foarte puțin a lipsit ca el să nu devină 2-2, prin același Berceanu, în min. 57 (în-tre timp Corvinul înscrisesse de două ori prin Văteșu, după ce Dumitracu și Meriță trimisese balonul în bară)...

Mircea TUDORAN

